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Aufgabe 07 (10 Punkte)

Entscheiden Sie, ob das lineare Ungleichungssystem z; > 0, 25 > 0, 23 >0,

ZE1+ZE2+{E3ZO
.7)1—]72—.73331

—r1+2x9+223< -4

eine Losung besitzt. Folgen Sie dabei der Methode aus der Vorlesung aus Abschnitt 2.6.2.

Aufgabe 08 (10 Punkte)

Maximieren Sie mit dem Simplexverfahren die Funktion
f(x) =232, +21525-13.5523 - 041y, = (x1,70,23,14)€R?
unter den Nebenbedingungen x, zs, 23,24 > 0 und

0.4%1 +0.2 To — 1.4 XT3 -0.2 T4 < 0
7821 -1429+7.8x3+0.424<0.

Verwenden Sie dabei folgende Auswahlregeln:

1 (Verfeinerte Regel von Dantzig) Wéhle die Spalte mit dem betragsméBig grofiten 5

und in dieser Spalte das gréfite Pivotelement.

2 Bland’s Antizyklenregel.



